
Az n 
m él¶ feldarabolás után szétesik n
3
számú 1 
m él¶ ko
kára. A 2n 
m él¶ ko
ka akkor állítható össze a

feltételeknek megfelel®en, ha a felszínét alkotó 1 
m él¶ négyzetlapok mindegyikére illeszkedik kis ko
ka. Ez akkor

teljesül, ha n
3 ≥ (2n)3 − (2n− 2)3, azaz (2n− 2)3 ≥ 7n3

. Mivel az x 7→ 3
√
x függvény köl
sönösen egyértelm¶, el®bbi

egyenl®tlenségünk pontosan akkor igaz, ha 2n − 2 ≥ n
3
√
7, amib®l n ≥

2

2− 3
√
7
≈ 22, 97. Ezért a 2n 
m él¶ ko
ka a

kívánt módon akkor állítható össze, ha n legalább 23.
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